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NrUUUY 4 U,k
Owé- Pnthp, Cunniubjnypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwdswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
01 (Gpbwtup wEwnmwlywu hwdwuwpwu
001 Ywpebdwunhlw U(q) b(q) Ywd {a(q)* 18 400
Uugy(q)
003 Mywnuwpwywu b huwtuwywu dwpbdwinhlw U(q) <la(q) Own|(q) 79 500
006 fbhahlw D(q) ud |U(q)™ Yud o) 47 400
U(a) ()™
007 [hgntlywihts ntwlunnnutinh $hahlu B(q) Y [U(g)™ Yud <alay 9 400
U(a) ()™
009 Mhuwhwnnprhstbnh $hahbuw U dhlypntiunpnthlus () ywd [U(q)™ Y Galar i 400
Ufa) ()™
011 Phdhw L)  [Y(a)* Ywd <la(q)* 19 400
()™
012 Yenwaghwnye)niu £(q) YU(q) Ywd a(q)* 32 500
$(q)
014 Mbuuwbhghlw Yg)  [L(4)** Ywd <a(q)* 16 400
()™
016 Epypwpwunieintu U(g) wd |[D(g)** Yuud {a(q)* 28 400
$(q) Ufq)™
021 Uawynipwpwunipiniu <lg(q) Owy(q) <dM(q) 46 400
022 UpyGunwpwunieintu {a(q) Owy(q) {dM(q) 43 400
032 Unghninghw U(g) <|a(q) Ouw(q) 45 450
036 Lbgqywpwunieiniu b dhodowlynipwiht hwnnpnwygnie)nil, nnuwg Ma(p) M(q) <|1g9(q)* 22 400
Ggnt
037 [nwwg |Ggnt b gpwywuntentu Ma(p) M(q) <|1g9(q)* 38 400




Owé-
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Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Gplwup yEnwlwu hwdwuwpwu

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgntewjhu

ng Upgnipw)hu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

040 bpwuubpbu |Ggnt b gpwywunie)niu dni(p) Ywd|dp(g) Yywd|  <g(q) 8 500
Utg|(p) | Utgy(q)

041 Rbpdwubpbu [Ggnt b gpwlwunipniu J(p) Ywd | F(g) Ywd [ <a(g) 1 500
Uugy(p) | Uugi(q)

042 puwwubiptu |Ggnt b gpwywuntejniu hU(p) ywd [PU(q) ywd |  <g(g) 3 550
Uugy(p) | Uugi(q)

043 puwwtptu |Ggnt b gpwywunieiniu hwn(p) Ywd |Pwn(g) Ywd| <g(g) 7 550
Uug|(p) | Utgy(q)

045 [Fwpguwuswlwu gnpd' gbpdwubpbu W hwjbpbu |Ggniubp S(p) Y(q) {|g(q) 8 500

046 fwpguwuswlwu gnpd’ $pwubipi b hwybinbu (Ggniutip bni(p) bni(q) {1a(q) 1 500

047 Mnyywuwghwinipyniu 4dM(q) [Owi(g) Ywd| <a(q) 1 400
£M(a)

052 Uuwnyjwdwpwunipniu {1a(q) {dM(q) Ow|(q)* 37 400

053 [pytintigwpwunip)niu {1a(q) <dM(q) Ow|(q)* 34 400




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ng ii ‘Umm. us hwq. n
02 (6N< holwuh dwutiwGynin
054 pubnpdwwnplw b Yhpwnwwu dwebdwnhlw U(g) [D(g)™ Ywd g(aq)* 9 350
Uugy(q)*™
055 [Mwwndnipniu {dM(q) <la(q) Owy(q) 32 300
Ywd CN(q)
056 Kngbipwunipjniu {1a(q) Owy(q) Y(g)** 17 350
057 Kwyng |Ggnt b gpwywunieyntu <g(p) {g(q) Owy(q)* 19 300
Ywd
<dM(q)*
058 Mugitiptu |Ggnt b gpwywunieiniu Uugy(p) Uug|(q) {g(g) 6 380
059 [bpwuubiptiu |tignt b gpulwuniegniu bni(p) bni(q) {1a(q) 1 350
061 Suwnbiuwghwnipjuu nbunieniu U(g) <la(q) Owy(q) 34 400
062 Utnyhu {1a(q) Owi(q) | UWg) Ywd 22 320
<dM(g)
063 [Pwpwbqugpnieintt b junwuwnpwihu gnpd U(g) Ywd [U(g)** Ywd g(a)* 1 300
U(a) U(g)*™




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np ii ‘Umm. us hwq. n
03 [Cwjywumnmwuh wqqujht ynhnbuuhjuwt hwiwuwpwu
(Gpuwuh Yppwhwdwihp)
065 [Phdpwlywu wmbluuninghwubtiph b puwwywhwywuwYwu 101
Gwpnwpwghwnipjuwu Swlninbn
LGUUWWInGfuuninghw U(g) ywd |L(g)** Ywd <|g(a)* [ Owny(q)* 402
$(q) d(g)™
Qtnuwpynypniuubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) ywd |L(g)** Ywd <|g(aq)* [ Owny(q)* 522
phihwlwtu wprynituwpbpniejwt Gjninnud) b(q) S(g)**
Cnowlw dhowywiph wwawnwwunipiniu(phdhwlwu U(g) ud [2(q)* ud <|a(q)*| Owny(q)* 402
W nnyniuwpbipnieniuntd) d(q) d(gq)**
Uuunwdebnpph wbiuuninghw U(g) ywd |L(g)** Ywd <1q(aq)* [ Owny(q)* 402
$(q) d(g)™
ehuhwlwl nbfutnnghuwbin Ula) Ywd [£(q)™* Yu <a(a)"| Owm(e)” 402
$(q) (g)™
066 [EubpgbwnpYuwih Swlynynbn 120
Uuinndwjhu GYunpwlwt Yuwjwuubp bW nbnwywjwupubn U(g) Ywd |D(g)** Ywd <a(q)*| Owni(q)* 420
$(q) U(q)™
HiEyunpwtutingnhlyw Ulg) Ywd [D(q)*™ fud <1g(@)" [ Owy(q)" 420
$(q) U(q)™
Fubpguwpryniuwybivn nbuuninghwutp b Eubpgbunhluywu U(g) Ywd |D(g)** Ywd <a(q)*| Owni(q)* 522
Ububioutiuge b(q) U(gq)*™
Qtnuwpynypniutubph mumbuwghwnnyeniu bW junwywpnud U(g) ywd |D(q)** Yud <1q(aq)* [ Owny(q)* 522
Eutipgtiwhluwh 8jninnud) b(q) U(q)™
Cnowlw dhowywinph wwowmwwunyeiniu (Eutipgbunplwih Gjninnwd) | U(g) Ywd [D(g)*™* Yuwd <19(q)*| Owny(q)* 402
$(q) U(q)™
Rbpdwtubpgbnhlw U(g) Ywd |D(g)** Ywd <1g(a)* | Owy(q)* 420
$(q) U(q)™
Stfuuninghwlwu gnpdpupwgubph (ywpngbuubiph) W wpunwnpnypywu| U(g) Ywd [D(g)** Ywd <|g(aq)* [ Owny(q)* 420
iy wnndwnwgnid (wunndwjhu Eubipgbnplwih 6jninnud) b(qg) U(q)**




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubinpyw wnbkn/wyn pyYnud| nuudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np ii ‘Umm. us hwq. n
03 [Cwjywumnmwuh wqqujht ynhnbuuhjuwt hwiwuwpwu
(6puwuh Yppwhwdwihp)
067 [EEYnpwunbuuhjuyuwt wynyinbn 31
iyunpuinbfuthlu, biiunpwdbuwthlu L Ula) Gud [B(q)** Yud <a(a)"| Om(a)” 420
b1y wnpunblutininghuwbin (q) U(g)*™
068 [UbLluwupyudbpbuwghnwywu $wlyninbin 54
Lhpwnwlwu dEfuwuhlw U(g) Ywd [D(g)** ud <1a(@)*| Owy(q)* 420
$(q) U(q)™

Cpwwnwpwlswywu gnpd W wynihgpw$hw U(gq) ywu [d(gq)** Ywud <19(q)*| Owy(q)* 420
$(q) U(q)™

Uwnpuwzhtniejni U(a) Ywd |[D(q)* Yud <19(q)* | Owny(a)* 420
d(q) U(gq)™

069 [Utipkuwphunipjuwu  $wlniunbin 50
Qtnuwpynypniuubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) ywd |D(q)** Yud <|g(a)* [ Owny(q)* 522
dbpbuwohunypjwt jninnud) d(q) U(q)**

U tiptiuwohunteyniu U Ujnyebiph dowynid U(g) Ywd |D(g)** Ywd <19(q)*| Owny(q)* 402
$(q) U(q)™

Stfuuninghwlwu dbpbuwubp b uwppwynpnudubp U(g) ywd |D(q)** Yud <|g(aq)* [ Owny(q)* 402
$(q) U(q)™

070 [Spwuuwynpuwjhu hwiwlwpgbiph wynynbn 106
Qtnuwpynypniutubph mumbuwghwnnyeniu bW junwywpnud U(g) ywd |D(q)** Yud <1q(aq)* [ Owny(q)* 522
wmpwuuwnpunh jnnud) d(q) U(q)**

Spwluuwnpunwihu ninpubiph, dhongubiph 2huwpwpnye)niu, U(g) ywd |D(q)** Yud <1q(aq)* [ Owny(q)* 420
uwnwywpnuw b npwug 2whwgnpdnid d(q) U(q)**
Pnfuwnpnwiubpp b dwuwwwphwihtu Gpplbynyejwu Yuqdwybpwnd U(g) Ywd [d(g)** Ywd <|g(aq)* [ Owny(q)* 420
L ywnwywpnwd b(qg) U(q)**




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
np ii ‘me, us hwq. n
03 [Cwjywumnmwuh wqqujht ynhnbuuhjuwt hwiwuwpwu
(Gpuwuh Yppwhwdwihp)

071 [Mwnhnnbuupuwyh b Yuwyh hwdwlwpgbph $wlnynbtn 68
Qtnuwnyniejniuutiph nunbuwghwnnyeniu bW junwywnpnud (Yuwh U(q) S(g)** <1g9(q)* [ Owni(q)* 522
5)nLnnid)

Nwnhninbfuuhlw U Yuy U(a) Sb(q)** <1a(@)*| Owy(q)* 450

072 [Ypptnubwnhliwjh Pwyninbin 145
Ly wnndwwnwgnd b unwywpnid U(q) b(q)** <|(a)* [ Own(q)* 450
b pntiught nbubhlu Ua) | ®@* <a(a)"| Owm(e)” 450
LEUUWRpdwwl Gwpunwpwghwnnie)nLu U(g) S(g)** <a(q)*| Owni(q)* 450
Mhuwhwnnpnhgutiph $hahluw U dhypnEjtlinpnuplw Ulq) D(q)™ <19(a)" [ Owy(q)* 450
Ruithwghwnnieinit, unwunwpuwgnu b ubipinh$hlugned U(g) b(q)** <19(q)*| Owny(q)* 450

073 uppwnwjwu dwpbdwwhlwsh b $hghluyh wynynbn 21
hubnpdwnplw b Yhpwnwlwu dwebdwnplw U(g) b(q)** <|(a)* [ Own(q)* 504
LYhpwnwlwu dwebdwwnhlyw U $hghlw U(q) b(q)** <1q(aq)* [ Owny(q)* 504

074 [endhyniebpwiht hwdwYwpgbph b hu$npdwwnhlwsh Swlynin bt 3
hubnpdwwnhlw U hwoynnuiywu nbuuplw U(g) d(q)** <|9(4)* | Owni(q)* 504
Qtnuwpynypniutubph mumbuwghwnnyeniu bW junwywpnud U(g) S(g)** <a(q)*| Owni(q)* 522
wbnbGlwundwlwu nbuuninghwubph jninnud)

StintYwwndwlwu wuynwugnieiniu U(g) S(g)** <a(q)*| Owni(q)* 504
Stintywwndwlwu wnbluuninghwubp U(g) S(g)** <a(q)*| Owni(q)* 504




Owo- Pnthp, Cunniubjnpyw puunysyniutiipp Cunniubinpyw wnbkn/wyn pyYnud| nuudw
Yugh dJwutiwghwnipniup dngnipwjhu ns dngnipwht fwudswp|wn pynd | Jéwpndh | ywpép
np ii ‘Umm. us hwq. n
03 [Cwjywumnmwuh wqqujht ynhnbuuhjuwt hwiwuwpwu
(Gpuwuh Yppwhwdwihp)

075 [Cunbppwpwunipjuu b dtnwinipghwih wynyinbn 61
Qtnuwpynypniutubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(g) ywd |D(q)*™* Yud <|g(a)* [ Owny(q)* 522
(Gnuwdbwwinipghwih Gjninnid) d(q) U(q)*™
Ubiinnwinipghw U ujnigwghwnniegyniu U(gq) Ywd [D(g)** Ywd <19(q)* [ Owny(q)* 402

$(q) U(q)™
Cnowlw dhowywiph wwhwwunyenu b puwlwt wwowpubiph U(g) ywd |D(q)** Yud <|g(aq)* [ Owny(q)* 402
nryntuwybinn ogunwgnpdnud ((Gnuwdbwwinipnghwih Gyninnid) b(q) U(q)*™
Ogunwlwn hwuwdnubiph htinwfunignud b dowlynwd U(g) wd |[D(g)** Yuu <|a(a)* | Owny(q)* 402
$(q) U(q)™
076 Puoguwgnpddwl nunbuwghwnnientu Ulg) [|d(q)* ud <19(q)*| Owny(q)* 26 522
Ouwny(q)*™

077 | <wdwlwpgswihu gbnupybunwlywu twfuwgdnid U(g) Q6 Ywd <1q(aq)* [ Owny(q)* 9 504

d(g)™




Dwé- Pnthp, Cunniubiniypjwi putinipyniutipp Cunmubinipjwi nbn/wyn pynid nludwu
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
04 |KUMNK Gynudpnt Jwutiwéynin
079 Rbtnuwpynieniuubph munbuwghwunyeniu bW Yuwnwywpnud (bl U(g) ywd |D(q)** Yud <19(q)*| Owny(q)* 10 360
Wpnyniuwpbipnipjw Gjninnid) b(q) U(q)**
080 Stntlwwywlywu nbjuuninghwubn U(g) b(q)** <|g(aq)* [ Owny(q)* 2 360
081 Ubpbuwohunieiniu b uiniebph dowynud U(g) ywd |D(q)*™* Yud <|g(a)* [ Owny(q)* 16 300
$(q) U(q)™
082 huwpwpnieiniu, shtwpwpwywu hpbpp b Yunnigywdpubph U(g) ywd |D(q)** Yud <|g(aq)* [ Owny(q)* 17 315
Lunpwnwnpnye|ntu b(q) U(q)™
083 pudnpdwunhlyw W Yppwnwlwu dwpbdwnhlyw U(q) b(q)** <|g(aq)* [ Owny(q)* 1 360
084 [Mhuwhwnnpnhsutiph $hghlw L dhypnktyunpnupyw U(g) b(q)** <|g(aq)* [ Owny(q)* 15 360
085 [Stpuwnp| b pERL wpnyniuwpbpnyEWU wpunwnpwuph twuwgdnd | U(g) Ywd [D(g)** Ywd <|g(a)* [ Owny(q)* 12 300
$(q) U(q)™
086 Kwdwlwpgswihtu gbnwnpytunwlwtu vwuwagdnid U(g) 96 Ywd <|g(aq)* [ Owny(q)* 10 360
d(g)™




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubinpyw wnbkn/wyn pyYnud| nuudw
Yugh dJwutiwghwnipniup dngnipwjhu ns dngnipwht fwudswp|wn pynd | Jéwpndh | ywpép
np ii ‘Umm. us hwq. n
05 |KUMNK Jwuwdnph dwutiwéjnin
087 Rbnuwpynipjniuubinh tnunbuwghwnniejniu b U(g) wd |[D(g)** Yuud <|a(a)* | Owny(q)* 8 360
wnwywpnu(dbpbuwhunipjwu djninnud) b(q) U(q)*™
088 [Pnfuwnpnuiutiph b dwuwwwnphwiht Gprubynyejwu uqdwytipynd U(g) Ywd (D(g)** Yuwd <19(q)*| Owny(q)* 9 300
L ywnwywpnwd d(q) U(q)**
089 pPubnpdwunpyw b hwoynnulwu inbluuhlw U(g) b(q)** <a(g)*| Owi(q)* 3 360
090 LChuwpwnnieintu, shtwpwpwywt hpbiph bW Yunnigwdpubiph U(g) Ywd |D(g)** Ywd <19(q)*| Owny(q)* 8 315
Wpunwnpnipjniy $(q) U(q)™
091 Pgunwlwp hwuwdnubiph hbnwfunignid b dawynid U(g) ywd |D(q)*™* Yud <a(q)*| Owni(q)* 1 300
b(q) U(q)™
092 Ubtwwinipghw b Ujnipwghwnnieiniu U(g) ywd |D(q)** Yud <a(q)*| Owni(q)* 12 300
(q) U(q)™
093 Ubptuwshunientu W ujnyetiph dowynud U(g) ywd |D(q)*™* Yud <a(g)*| Owi(q)* 10 300
b(q) U(q)™
094 [Stipuwnp| b eERWL wpryntuwpbpniejwu wpwnwnpwnbuwyubph U(g) ywd |D(q)*™* Yud <a(g)*| Owni(q)* 1 300
inbGifuuninghw b(q) U(q)™




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
06 (UMK Ywwwuph Jwutwéjnin
095 pudnpdwwnplyw b Yppwnwlwt dwebdwnhlyw U(q) b(q)** <1q(aq)* [ Owny(q)* 15 450
096 Rbnuwpynieniuubinh wnuwnbuwghunniegniu U(g) wd |[D(g)** Yuud <|a(a)* [ Own(q)* S 450
ywnwywpnu(jGnuwdbunwinipghwlwu djninnud) d(q) U(q)**
097 Stnbtlwwnywlwu nbuuninghwubp U(g) b(q)** <|g(a)* [ Owny(q)* 9 450
098 Pguwlwn hwuwdnubiph httwfunignud b dawynid U(g) wd |[D(g)** Yuud <|a(q)* | Owny(q)* 12 390
$(g) Ufq)™
099 Ubtwwinipghw U ujnipwghwunnieint U(g) wd |[D(g)** Yuu <|a(q)* | Owny(q)* 16 390
$(g) U(q)™
100 [Ghuwpwpnientu, shtwpwpwlwu hpbiph W unnigjwdpubiph U(g) ywd |D(q)** Yud <|g(aq)* [ Owny(q)* 16 390
WnunwnpnLenLu b(q) U(q)™

10




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ro ii ‘Umm. us hwq. n
07 [Bwpunwpwwbwnipjuu b 2htwpwpnipjut wjwunmwh
wqgqwiht hwdwjuwpwu
104 [Chuwpwpnipjuu wlnyinbn 224
Lwnwuwnp W Yhpwnwlwu gbnnbghw U(g) d(q)** a(q)* 520
Chuptiph bwfuwagdnud U(g) S(g)** g(a)* 590
Chuwpwpnipjniu, 2htwpwpwywu hpbpp b Yunnigywdpubph U(g) Dd(q)** a(q)* 590
WnunwnpnLenLu
Rnwjhu hwdwlwnpgbph 2ntuwpwpnyeyniu b gwhwgnpénid U(g) S(g)** g(aq)* 590
Snwuuwnpuwihu ninhutiph, dhongutiph ohuwnpwpnie)ntu, U(q) d(g)** <19(q)* 590
uwnwywpnuw b npwug 2whwagnpdnid
105 [Qwoynnuw wkjuuhuyh b unwjwpdwu Swynynbn 83
hubnpdwwnhlw b hwoynnuwu nbjuuhyw U(q) d(q)** a(q)* 480
Lwnwywpdwu nbntlwunjwlywu hwdwlwpgbn U(g) b(q)** <|1g9(q)* 500
106 (Pwnwpwiht nunbunipjut Bupwlwnnigjwépubph L 227
wnpwuuynpunwiht hwdwlwpgbph $wlnynbn
lUuswnd gnyph thnpdwptunieiniu b junwywpnid U(g) d(q)** a(q)* 520
LUy inwugnieiniut wpnmwlwng hpwyphtwlyubipnud U(g) d(q)** a(q)* 580
Fuwwwhwywuwlwu thnpdwplunye)niu U(g) d(q)** a(q)* 520
Cnowlw dhowywiph wwhwwunyeynu b puwlwt wwowpubiph U(g) d(q)** a(q)* 520
wnryntuwybivn ogunwgnpdnid (puwn Gjninkiph)
Pnfuwnpnuwiutiph b dwuwwwphwihtu GppUbyniejwu yugdwybpwny  U(g) b(q)** {19(q)* 450
L ywnwywpnwd
RPwnwpwjht tnunbunieiniu b oGpdwguqudwwnwlywpwpnid U(g) S(g)** g(aq)* 590

1
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Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgntewjhu

ns dpgntewjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

07 [Bwpunwpwwbwnipjuu b 2htwpwpnipjut wjwunmwh
wqquiht hwdwjuwpw
107 [Sunbuwqghwnipjwu b hwjuwywhwywu hwajundwt 92
Pwlnipintin
Fuognwgnpddwl inunbuwghunnieniu U@)yud | D(g)*™ <a(q)* 520
Q6
Cwoywwwhwlwu hwogwnnd (Qhuwpwpnyejw Gjnnnid) U(gud | D(q)** <|g9(q)* 520
Q6
Qtnuwpynypniutubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(q)ywd S(g)** g(a)* 520
ohtwpwpnipjwu djninnud) Q6
Qtnuwpynypniutubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(q)ywd S(g)** g(aq)* 520
wmpwuuwnpunp jnnud) Q6
Qtnuwpynypniuubph mumbuwghwnnyentu bW junwywpnud U(q)ywd S(g)** <g(aq)* 520
pwnwpwjht inunbuniejwt, puwwpwuwihtu b Yndniuw Q6
pwnwinyjwu Gjnnnid)
108 [dwpgquwuswywu gnpd (nbjuuhywlwu pwpgdwunteniu) wugtptu| <g(q) | Uug(g)** 40 450
L. hwjbipbu Ywd U(g)*™
109 fdwpguwuswlywu gnpd (nbjuuhlwlwu pwpgdwuntgynit) nnwbptu | <g(q)  MH(g)*™ Ywd 53 450
L. hwjbipbu U(g)*™

12




Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

dpgntewjhu

ng Upgnipw)hu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

InUnbGuwghunwlwu Jbpindniejniu)

09 |KMSK Gynudpnt Jwutiwéynin

130 Mwnwywpnud (win pYnud” whnwlwu W dntuhghww| yunwywpnid, U(g) {|g(q) Ow|(g) 1 400
qpnuw2nonyEjwl Yuwnwdwpnud, hwwbquwdwdwiht Junwywnnid)

132 Mndbpghw (wyn pYnd’ phqubiup Yugqdwlbpwnud) U(g) {g9(q) Owi(q) 32 360

133 Jhowqguwjhtu inunbuwlwu hwpwpbipnyejniuutip U(g) <la(q) Owy(q) 24 380

134 Kwoywwwhwlwu hwojwnnid (puwn jnintiph) (wyn pynud” wnwnhwn, U(g) <la(q) Owy(q) 16 380

Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnyejwu puunyeyniuubpp

dpgntewjhu

ng Upgnipw)hu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

InUnbGuwghunwlwu Jbpindniejniu)

10 |KMSL bnbquwanph dwutwéjnin

135 Mwnwywpnud (wn pYnud* whnwywu b dntuhghww| Yuwnwdwpnid, U(g) {g(q) Owy(q) 17 350
opnuwponijwt Yuwnwywpnud, hwwéquwdwdwiht Yunwywpnid)

136 [dhuwuuubp (wyn pYnw’ dwpuwihtu gnpd, wpdtenebiph ontwih U(g) {9(q) Owi(q) 9 350
YGpinwdnieniu b unwdwpnud, pwuljwihu gnnpd)

137 Kwoywuwwhwlwu hwodwnnud (puin §nintiph) (wyn pyntd’ winwnphun, U(g) {g(q) Owy(q) 19 325




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
11 . Upndjuup wiudwt hwjjuwlwt yEnwlwt dJwuyujwpdulw
hwiwjuwpw
139 fbhahluw Ula) Yud [D(a)™ Y <alay 13 260
$(g) Ufq)™
140 hdhw L(q) [(U(g)** wd <la(q)* 18 260
()™
141 MBUUWpWUNYER)NLU Uag) [R(q)** Ywd g(aq)* 6 260
()™
143 EYninghwlywu phdhw L(q) ywd | D(g)** g(aq)* 18 260
H(q)
144 Muwwndnipniu <dM(g) [Ow(g) Ywd <a(q)* 55 315
£M(a)
145 ppwywghwnnip)niu <dM(g) [Owy(g) Ywd <a(q)* 28 585
£M(a)
148 Kuwjng |tigqnt b gpwlwunieniu <g(p) {g(q) Owy(q)* 4 270
Yuwd
<dM(q)*
149 ugltiptu \Ggnt b gpwywunieintu Uugy(p) Uug(g) {a(q)* 56 445
150 Rtpdwubiptu tgnt b gpwlwunientu S(p) Y(q) <|1g9(q)* 13 410
151 bpwuubipbu |Ggnt b gpwywunieyntu bni(p) bni(q) {a(q)* 8 410
152 puwwubiptu |Ggnt b gpwywunieiniu Owy(p) Owy(qg) <a(q)* 28 410
153 Jwynipwpwunteintu {dM(q) {1g(q) Ow|(q)* 16 320
Ywd CN(q)
154 [tnwwg (gnt b gpwlwunieyntu Ma(p) Mi(qg) <19(q)* 18 270
155 Unghwjwlwu wfuwnwup <lg(q) Owy(qg) U(a)* 5 330
156 pudbnpdwnhlw U(g) Ywd |D(q)* Yud <a(q)* 20 320
$(q) Ufq)™
157 Puwghwnigniu U(g) Ywd [4(q)* Yuud <19(q)* 16 260
4(q) U(g)™
161 Jwuywydwndnipiniu U hngbpwuniegniu {1a(q) Owy(qg) Y(q)** 7 375
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp

np ii ‘Umm. us hwq. n

11 . Upndjuup wiudwt hwjjuwlwt yEnwlwt dJwuyujwpdulw

hwiwjuwpw
162 Jwulwywndnieiniu b hngbipwunipniu(Uwfuwnunngulwu) <lg(q) Owy(q) Y(g)** 41 330
163 Rhuynpwlwu dwulwywpdniginiu b hngbipwuniejniu <la(q) Owy(q) U(q)* 10 325
165 Uwulwywndnieniu b dbpnnhlw (nwppwlwt Ypeniejw, nnwwg M(q) U(g)** <|1g9(q)* 4 410
tgyh nunigdwdp)
166 Jwulywdwnpdniginiu b depnnhlw (Uwiuwnwpngulwu Ypeniejwi) {g(q) Owy(q) 1 355
175 Jwuywywndnipniu b unghninghw <la(q) Owy(q) U(a)* 28 355
180 Prpwnwpwuwihu-nbnGlwwnywlwu wnpniputin {a(q) Owy(qg) <dM(q)* 19 265
181 Unghw-dawyniewihu gnpdniubinye)niu (pwugwpwuwihtu gnpd W 9(g) Owi(q) <dMN(q)* 2 265

hnwpdwulbph wwhuwunye)ntl)

15



Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ne ii ‘me. us hwq. n
12 [Gpbwup 4. Ppyniunygp wudwu yEnmwlywu Equpwuwlwu
hwiwjuwpw
190 Lbqwpwunieini, $pwuubiptiu |Ggnt bpi(p) Ywd|dp(g) Ywd| <a(g) 10 400
Uugy(p) | Uugy(q)
191 Lbqwpwunyeyniu, gbipdwubipbu |Ggnt Y(p) ywd | F(g) Ywd | <a(q) 14 400
Uug(p) | Uugy(q)
192 Lbgwpwunieiniu, hunwitipbu |Ggnt Owj(p) Owi(q) {|g(q) 29 400
193 Lbqwpwunieniu, nnwuwg |tgnt Ma(p) M(q) <a(q)* 16 400
195 Lbqwpwuniegniu b dhodpwynipwht S(p) Ywd | F(g) Ywd [ <a(g) 15 400
hwnnpnwygnieiniu,gbpdwubpbu (Ggnt Uuqgy(p) Uuqgy(q)
196 Lbqwpwunyeniu b dhodpwynipwhu Sni(p) ywd|dpi(g) Yywd|  <ja(q) 19 400
hwnnpnuwlgnig)ntl, bpwitiubipbiu |tignt Uugy(p) | Uugi(q)
197 Lbqupwunyeiniu b dhodowynipwiht hwnnpnwygnieniu,nnwuwg Ma(p) M(q) <|g9(q)* 50 400
Ggnt
198 Ouwwnp [Ggnt b gpwlwunye)niu, wugbpbu [Ggnt Uugy(p) Uug|(q) {g(g) 54 400
199 Owwnp [Ggnt b gpwlwunye)niu, gbpdwubipbu Ggnt Y(p) Yywd | F(g) Ywd | <ja(q) 18 400
Uugy(p) | Uugi(q)
200 Puwwp (tgnt b gpulwuniegniu, $pwtubint (kgnt bpi(p) Yywd|dni(g) Ywd| <g(q) 22 400
Uug(p) | Uugy(q)
202 f(Fwpgiwuswlwu gnpd' nnwbpbu, wugtptu W hwbpbu (Ggniubp Miqg) Uuqg(q) {g(g) 13 400
203 [Fwpquwuswlywu gnpd’ pwuubipbu b hwybpbu (Ggniubp dni(p) Ywd|dp(q) ywd|  <g(q) 13 400
Uug(p) | Uugy(q)
204 [dwpgiwuswlwu gnpd' gbpdwubpbu b hwjbpbu |Ggniubp Y(p) Yywd | F(g) Ywd | <a(q) 9 400
Uug(p) | Uugy(q)
205 fowpguiwuswlwu gnpd' hunwibpbu W hwjbpbu (Ggniubp Owj(p) Owy(q) {g(g) 5 400
206 fdwpguiwuswlwu gnpd' shuwpbu W hwjtipbu (Ggniubp Owj(p) Owi(q) {g(g) 4 400
207 f(dwpgiwuswlwu gnpd' huywubpbu b hwjbpbu |Ggniubp Owj(p) Owi(q) {g(g) 3 400
209 [Mnwwg (Ggnt b gpwlwuntegniu Ma(p) M(q) {a(q)* 45 400
210 Pwnwpwghwnnieintu {dM(q) {1a(q) Owy(q) 50 400

16




Owé-

12

Pnthp,

Gplwup 4. Ppjnungh wiudut yEnmwlwu Gqupwtuwlw

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgntewjhu

Yugh dwutwghwnipyniup
np ii “umm. us hwq. n

ng Upgnipw)hu

wyn. pynud

Yéwpnyh

Jwpép

hwiwjuwpw
211 Lpwgnnup)niu {1a(q) UU(q) RLU(p) 30 400
212 Utnyhu U(g) ywd | <g(q) Owy(q) 85 400
<dMN(g)
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnipniup dpgnipwihu ng Ungnipwiht widSwp{wn eynu | Jéwpnyh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
13 |Gynuipn U. Lwppwiunywuh wujw ywEwnmwYw
dJwulwywpdwlw huunhwnnin
213 Jwpbdwwnhlw U(q) b(q)** <a(q)* 14 230
214 pubnpdwwnplw b Yhpwnwwu dwebdwnhlw U(g) S(g)** g(a)* 8 300
215 [ohahlyw B@) | U@ <alar 17 230
216 {Phdhw L(q) |U(g)** Ywd {ja(q)* 9 250
bla)™
217 Mbuuwpwunigntu Uag) [R(aq)** Ywd g(aq)* 8 250
b(a)™
218 |Ugfuwphwagpniejniu U(qg) U(g)*™* a(q)* 12 250
219 [Pwpwbqugpnieintt bW junwuwnpwihu gnpd U(qg) U(g)*™* a(q)* 16 300
220 Puwwwhwwunieginiu b ptogunwgnnpdnid L(q) Ywd [ D(q)** <a(q)* 15 250
4(@)
221 fenwgnpdwlwu phdhw £(q) Y(q)** Yud <|g(a)* 8 350
b(a)™
222 Muwuwndnieintl <dM(g) [Owy(g) Ywd <a(q)* 15 300
£M(a)
223 Ppwywghwinieniu <dM(g) [Owy(g) Ywd <a(q)* 4 350
£M(a)
224 Lpwgpnye)ntu {g9(q) UU(q) RLU(p) 11 300
225 Kuwyng |tiqnt b gpwlwuniegniu <g(p) {g(q) Owy(q)* 3 300
Yud
<dMN(q)*
226 Mugjbpbu [Ggnt b gpwlwunye)niu Uugy(p) Uug|(q) g(aq)* 14 350
227 Rbpdwubpbu Ggnt b gpwlwunipniu J(p) Y(q) {a(q)* 7 300
228 (bpwuubintiu (tgnt b gpwlwunipiniu bni(p) bni(q) {a(q)* 7 350
230 fdwpguwuswlwu gnpd’ wugbptu U hwjbptu Uugy(p) Uuqg(q) {9(g) 4 350
231 fdwpgiwuswlwu gnpd’ wugbpbu b nnwbpbu Miqg) Owi(q) g(aq)* 6 350
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ng ii ‘Umm. us hwq. n
13 |Gynuipn U. Lwppwiunywuh wujw ywEwnmwYw
dJwulwywpdwlw huunhwnnin
232 [Fwpquwuswlwu gnpd' pnippbptu U hwjbpbu {g9(q) Owi(q) 10 350
233 [tnwwg |Ggnt b gpwywuntentu Ma(p) M(q) <|g9(q)* 12 300
235 hudnpdwnhlw U(q) b(q)** <a(q)* 13 250
237 Stfuuninghw b dEnuwpysnip)niu U(g) b(q)** <|g9(q)* 15 250
238 Kngbipwunipjniu {a(q) [Owy(q) Yuwu 9 250
H(q)
239 Ywulwywndnipniu b hngbpwuntpniu (Uwfuwnuwnngulw) {g(q) Owy(q) Y(g)** 10 250
240 Ywulwywndnip)niu b dbpnnhlw (nwppwyw Ypeniejw) {g(q) U(g)*™ 4 300
242 Mwnwywnpnud U(g) <la(q) Owy(q) 22 350
243 Utndhu U(g) ywd | <g(q) Owy(qg) 19 250
<dM(g)
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
14 [Jwtwanpp £ @nuiwuywup wujuwi yEnwlwiu hwdwpuwpw
244 Jwpbdwwnhlyw U(q) S(g)** g(aq)* 7 350
245 Mhpwnwlywu Jwptdwwunhyw W $hghlyw U(q) S(g)** <g(aq)* 12 350
246 MbUuwpwunyeiNLU Yg)  |R(q)** Yud <la(q)” 22 350
d(g)™
247 tenwgnpdwlwu phdhw £(q) Y(q)** Yud <g(aq)* 14 350
d(g)™
248 Muuwndniejniu <dMN(q) [Owi(q) Ywd <|g9(q)* 17 350
£M(a)
249 ppwywghwnnieniu {dM(q) [Owi(q) ywd| <a(g) 11 600
CM(q)
250 Kuwyng [tgnt b gpwlwuntegniu {g(p) {|g(q) Ouwn(q)* 17 350
Yuwd
<dM(q)*
251 Uugitiptu |Ggnt b gpulwuniegniu Uug(p) Uug(g) {a(q)* 9 400
252 [tnwwg [Ggnt W gpwlwunye)niu Ma(p) Mi(qg) a(q)* 18 350
253 (Fwpgiwlswlwu gnpd Uugy(p) Uug(g) {1a(q) 19 350
254 pubnpdwunplw b Yhpwnwwu dwpbdwinpyw U(q) S(g) Ywd g(aq)* 1 350
Uugy(q)
259 Mwnwywpnwd U(g) {g9(q) Owi(q) 1 400
260 Utpyhu U(g) ywd | <g(q) Owy(q) 18 350
{dMN(q)
261 Lpwagpnientu {g(q) UU(q) PLU(p) 7 350
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ne ii ‘Umm. us hwq. n
24 (Quywnh yEwnmwwt hwiwuwpwu
311 MEUUWpWUNYE)NLU Uag) [R(aq)** Ywd g(aq)* 24 270
b(g)™
312 Uptuwphwgpnientu U(qg) U(g)*™* a(q)* 25 270
313 [HEnwagnpdwlwu phdhw £(q) Y(q) Ywd g(a)* 31 270
(q)
314 [Mwuwdnye)nlu <4dN(g) [Owi(g) Ywd| <ja(q) 22 280
£M(a)
315 ppwywghwnipiniu {1a(q) <dM(q) Owy(qg) 20 520
316 Kuwjng |tigqnt b gpwlwunieniu {1g(p) {1g(q) Ow|(q)* 14 270
Yuwd
<dM(q)*
317 Uugitiptu |Ggnt b gpulwuniegniu Uugy(p) Uug(g) {1a(q) 16 350
318 [tnwwg |kgnt b gpwlwunte)niu Ma(p) M(q) <|1g9(q)* 23 270
319 Jwuywywnpdnyeiniu b deennhlw (nwppwlwi Ypenyejw) {g(q) U(g)™ 8 280
320 [bhuwuuubp U(q) <la(q) Owy(q) 26 360
321 Qbnuwnyniejniuutiph nunbuwghwnnyenu b Ywnwywpnid U(g) {a(q) Owy(q) 21 360
322 Kwoywwwhwlwu hwajwnnd (puin §yninkinh) U(g) <la(q) Owy(q) 26 360
323 pubnpdwwmnplw b hwoynnwywu inbjuuhlw U(q) S(g)** g(aq)* 10 350
324 Pwpwubquapnieniu b unwuwpwihtu gnpd U(qg) U(g) a(q)* 35 270
325 Puwwwhwwunteniu b pogunwgnpdnid Uag)  [R(a)* Yud <|g9(q)* 25 270
d(q)™
326 Utinyhu(inniphqd) U(g) ywd |  <a(g) Owy(q) 33 270
<dM(g)
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Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

dngntpwjhu ns upgnt

wjhu

wuybwp

wyn. pynud

Yéwpnyh

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

27 | Kwjwumnwup wqqujht wgpwpwihtt hwdwpuwpwy
336 (Ugpnybuuwpwuwlwu dwutwghwnnyeniuubp 40
i Ugnntlninghw U(a) Ywd [L(q)™* Yud <g(q)* 340
4(g) “4(@™
Ugpnundhw (wyn pyYnud* 310103- yunnwpndniginiu b U(g) ywd |L(g)** Ywd <1g(a)* 340
F:qunqqupémrajnm dwutwghwnwgdwdp) Y(q) YU(g)**
ks Pnyubiph ywounwwuntentu U(g) Ywd |L(q)** Yud <19(q)* 340
4(g) “(@™
i$ Hninwnunbuwlwu dowlwpnyubph ubityghw b gbubnhlw U(g) ywd |L(g)** Ywd <1g(a)* 340
4(g) “4(@™
337 '} Uunwnwjht nuwnbunipniu b ptwlwywipbpp wuwswwwwnd | U(g) Ywd [L(q)** Yud <19(q)* 12 340
d(q) 4(@)™
338 ([Uuwutuwpnidwlwu pdrjughwnipiniu b wuwutwpnidww 9
Jwutwghwnipiniuubp
ts Wuwutwpnidwwt uwuhwnwpwlwu hnpdwpluniejniu U(g) ywd |L(g)** Ywd <1g(a)* 340
4(g) “4(@™
ts UWuwulwpnidnipintu U(g) Ywd |L(q)** Yud <19(q)* 340
4(g) “4(@™
ts Uuwutwpnidnipinit (wyn pynd’ 310202-YyEuuwnbiuuninghw U(g) ywd |L(g)** Ywd <1g(a)* 340
Huwutwghunwgdwdp) U(q) YU(g)**
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np ii ‘me, us hwq. n
27 | Kwjwumnwup wqqujht wgpwpwihtt hwdwpuwpwy
339 |Mupbuwdpbtpph wkluuninghwubph Jwutwghwnipyniuutp 80
5 Sninwntnbuwlwiu b ywpbuwht wpnwnpwuph U(g) [|©(g)** Ywd <1g(a)* 370
Lhwebpwynpdwtu wbluuninghw U nhquju Dd(q)*™
% FHninwnunbiuwlwu hnwph b wwpbuwdptpph U@ [|2(@)** Yud <la(q)* 370
Lhnpdwpuunieinit, unwunwpuwgnd b ubpinh$hlwgnid Dd(q)*™
i fudnpdwt wpunwnpnenuutph wbfuuninghw b ghubignpdnientu U(g) [©(g)** Ywd <1g(a)* 370
b(a)™
(5 Yweh U jwpeuwdpbnph wbfuuninghw Ulg)  [R(a)™ Ywd <ja(a)* 370
b(a)™
i Ywoyh U dnpent inbfuuninghw U@ [|R(9g)** ywd <19(q)* 370
d(g)™
is <wgh, hpnpwytintuph W dwlwpnup wpnwnpwuph nbuuninghw U(g) [|©(g)** Ywd <1g(a)* 370
d(g)™
s Ayuu b dYuwdebppubph wkluuninghw U(g) [|©(g)** Ywd <g(aq)* 370
b(a)™
s Uwulwlwu b niuyghnuw| utunh wnbfuuninghw U(g) [|©(g)** Ywd <1g(a)* 370
d(g)™
s Uup L duwdpbpph wmGuuninghw U(g) [|©(g)** Ywd g(aq)* 370
b(a)™
i Mwhwonwgdwu b utunwfunwuniebph wbfuuninghw U(g) [|©(g)** Ywd <1g(a)* 370
b(a)™
340  |w) Ugpnujupbuwjht hwdwywpgh munbuwghwnnipyuu 279
Jwutwghwnipiniuubp
Uqpnphqubu b onijwjwpwitinieniu U(q) <19(a) Owy(q) 500
Ugpnwwpbuwjhtu hwdwlwnpgh hwoywwwhwlwu hwojwnnd b U(g) {g9(q) Owi(q) 500
intrhun
Ugpnwwpbuwiht hwdwlwpgh $huwuuutiph unwdwpnid U(g) {g(q) Owi(q) 500
Uwwhnywgpwlwt gnpd (wgpnwwpbuwiht hwdwyuwnpgh) U(a) <1a(q) Owy(q) 450
Knnwanypwjht hwpwpbipnuygniuubin U(q) <19(q) Ouw(q) 450
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dngnLewht ns dngniewht jwudswpwn pYnwi | Jéwpndh | Jupdp
np ii ‘Umm. us hwq. n
27 | Kwjwumnwup wqqujht wgpwpwihtt hwdwpuwpwy
341 [p) Ugpnuupbuwjhu hwdwlwpgh nmunbuwghwnnyejwu 177
Jwutwghwnipiniuubp
Ugpwpwiht wpunwnpngjwu Eynundhlw b Yunwywpnid U(q) Owj(g)** {a(q)* 450
Ugpwpwiht punwpwlwunyeniu bW tnwpwdwopowuh qupgugntd U(g) Owj(g)** <1g(a)* 450
Ugpnwwpbuwihu hwdwlwnpgh funphpnwnynieyniu b U(g) Owj(g)** <1g(a)* 450
intinGYwunynie)ntu
Uwpwupwghwnieinit b wwypwuph npwyh thnpdwpuuniegntu U(g) Owj(g)** <1g(a)* 450
gininupunwnpuwuph b wwpbuwdebpph)
Uuunwpnniuwpbpnigjwu Eynundpyw b yuwnwywpnud U(g) Owj(g)** <1g(a)* 450
342 |w) Ugpwpwjht hwdwlYwpgh Swpunwpwghunnipjuu 89
Jwutwghwnipiniuubp
Knnwohuwnpwpniiniu U hnnwiht Yunwuwnp U(g) b(q)** <laq)” 400
Pnfuwnpnwiubph b dwuwwwphwjpt GpeUbynyewiu Yugdwybpwny  U(g) S(g)** <1g(a)* 400
L ywnwywpnwd
Pnfuwnpnwiutiph Yuqdwybpwnwu ne junwywpnidu U(g) b(q)** <19(q)* 400
gnnuuwpbuwiht hwdwlwpgnid
343 [p) Ugpwpwiht hwdwlwpgh §wpunwpwghnnipjut 25
Jwutwghwnipiniuubp
l% Yninwnunbuwlwu dbpbuwubp W uwppwynpnudubip U(g) b(q)** <19(q)* 340
|% Fyninwnuwmnbunieiwu EYnphdhlughw b wynmndwwnwgnd U(g) S(g)** <1g(a)* 340
|% Yninwnunbunipjwu dEpbuwjwgnid U(g) b(q)** {19(q)* 340
YGUuwgnpdnLubnEjWU wuywnwugnyentu b wuywmwugnieiniup U(g) S(g)** <1g(a)* 340
punwlwng hpwyhbwlubpnud
<nnwpwpbjwynud, hnnwiht W 9pwihtu ywowpubph ogunwagnpdnid U(g) S(g)** <1g(a)* 340
wwhwwunw

«g»dawnnyh nwnigdwu hwdwlwpgh punniubinyejwu dpgnyeht dwutwlygtine hwdwn, npwtu dpgniewjht wnwplwubph guwhwwnwlwu, nhdnpnp Ywpnn £ nhdnud-hwjnnd twfuwwbu
hwjwnwagpt Jhouwlwnpg Ypenipjwi wnbunwwnp Yuwd hwdwwwnwuluwt wjwpunwlwt Guunweneh' win wnwpluubph wybunwywu wjwpuowlw puunysniuubph guwhwwnwywup, huy
whwnwlwu wwpunwlwu putuwlwu guwhwnwlwuh pugulwinyejwu nbwpnd” nwpblwu qguwhwwnwlywup:

Ungnipwjhtu wnwplwubphg dhwutwlwu puunyeniu hwudunn nhdnpnubpp ogunynid Gu wnweouwhbpe punniuybint wpunnunieniupg:
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ro ii ‘Umm. us hwq. n
28 |9nphup yEnmwlwi hwdwuwpwu
344 Uwptdwwnhlw U(q) b(q)** {a(q)* 9 200
345 [bhghlw b(q) U(g)*™ <a(q)* 10 200
346 [MbUuwpwUnLeNLU YUg)  [R(4)** Ywd {a(q)* 16 200
bla)™
347 tenwgnpdwlwu phdhw £(q) Y(q)** Yud <g(aq)* 15 280
()™
348 [Mwwndnipniu <4dMN(q) |Ow(q) Ywd] <a(q) 21 280
£M(a)
349 Kuwjng (tgnt b gpwlwunipiniu {1g(p) {1g(q) Ow|(q)* 10 220
Yuwd
<dM(q)*
350 Ywulywywndniejniu b dbennhlw {a(q) U(g)*™ 2 250
351 RbEnuwnpynipniuuinh inuntuwghwnieniu b Yunwdywpnid U(g) {1a(q) Owy(qg) 13 300
352 KiGyunpnuwihu nbfutuhlw U(g) b(q)** g(a)* 7 200
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
29 ([Qwp-Nnuuwyut (upwynuwlyw) hwdwpwpw (Cwijulw
pwdwudniup)
353 pudnpdwwnplw b Yppwnwlwt dwebdwnhlyw U(q) S(g) Ywd 13 350
Ouwy(q)
354 Suwnbuwghwnnigjwu wbunienlu U(g) Owy(q) {1a(q) 5 500
355 Mwnwywpnud (wjn pYnd’ whnwlwu b dniuhghww) Yunwywpnud, U(g) Owy(q) {g(q) 17 500
nghunhlw, dwpnywihu nbunipututiph Yuwnwydwpnud)
356 (bhuwuuubip (pwulwjphu gnpd) U(g) Owi(q) {g(g) 2 500
357 Uhowqquiht inunbuwywu hwpwpbpniginiuttin U(g) Owy(q) <la(q) 14 500
358 Kwoywwwhwlwu hwaqwnnid (puwn §ninbph, win pyYntd’ wnwhun, U(g) Owy(q) {g(q) 15 500
InUnbGuwghunwlwu Jbpindniejniu)
359 Eniywjwpwunieniu (dwppbiphug) U(g) Owi(q) {g(g) 14 500
360 Utpyhu U(g) ywd | Owy(qg) {1a(q) 19 400
<dM(g)
361 Ppwywghwnieiniu <dM(q) Ouwy(q) <19(a) 14 700
362 [Pwnwpwghwnieniu {dMN(q) Ow|(g) {|g(q) 8 450
363 Uhowqgquwjhu hwpwpbpnieiniuubp <dMN(q) Owi(q) {g(g) 9 560
364 Lpwagpnipjntu {1a(q) UU(q) RLU(p) 10 300
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw

Yugh dJwutiwghwnieyniup dpgniewjht ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ro ii ‘Umm. us hwq. n
41 |pbwuh "Fuwaénp” junwywpdwu hwdwpuwpwi
365 ppwywghwnnipiniu {1a(q) <dM(q) Owy(q) 30 290
366 Lpwgpnipjniu <lg(q) UU(q) PLU(p) 25 290
367 Uhowqquihu hwpwpbipnyejniuutip <dM(q) {1a(q) Owy(qg) 30 290
368 Kuwjng [tgnt b gpwlwuntpyniu®** {1g(p) {g(q) Ow|(q)* 20 290
comigy
369 Puwwp tgnt b gpulwuniegniu (wugtintiu) Uugy(p) Uug((q) {1a(q) 25 290
370 [dwnpgiwuswlywlu gnpd™** Owy(p) Own|(q) {1a(q) 10 290
371 (bhuwuuubip U(q) <la(q) Owy(q) 25 290
372 Kwoywwwhwlwu hwojwnnid (puwin §ynintinh)*** U(g) {1a(q) Owy(q) 10 290
373 pubnpdwwnplw b hwoynnwywu nbfuuhyu*** U(q) S(g)** g(a)* 25 290
Owé- Pnthp, Cunniubjniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dpgniewjht ny Ungniewjht jwdswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

np ii ‘Umm. us hwgq. n

42 (Gpbwup "Gwihp" hwdwuwpwu
374 Ppwyqwghwunyeniu {a(g) <dM(q) Owi(q) 20 220
375 Lpwgpnieintu {1a(q) UU(q) RLU(p) 20 200
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw

Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ng ii “Umm. us hwq. n
43 |U. Uypungwup wujwu Gplwiuph munbuwhpwjwqhmwyw
hwiwjuwpw
376 Kngbpwunieintu {1a(q) Owy(q) Y(q)** 25 207
377 Ppwydwghwinnieniu {dM(q) {a(q) Owy(q) 30 207
378 [Jhowqaguwjhtu hwpwpbipnipniutbn <dM(q) {1a(q) Owy(q) 25 207
379 Puwuwp [Ggnt b gpwlwunieinit (wugbiptu) Owy(p) Own|(q) {1a(q) 25 161
380 [bhuwuuubip U(g) {1a(q) Owy(qg) 30 161
Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynud nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewiht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

np ii ‘Umm. us hwgq. n

44 |phwuph "UDP" puwtvwlw whwnbdhw

381 [bhuwuutbip U(q) <la(q) Owy(q) 30 300
382 Kwywwwhwlwu hwoqwnnud /puwn 6jnintiph/ U(g) <la(q) Owy(q) 30 300
383 Stntywwnywlwu nbluuninghwubp U(g) S(g)** g(aq)* 30 300




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw

Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

ro ii ‘Umm. us hwq. n
45 |Gpbwuh "Cwypnuwl”" hwdwjuwpwu
384 phubnpdwinhlw b hwoynnulwu inbfuuhyuw** U(q) b(q)** {a(q)* 10 200
385 Kuwjng tgnt b gpwlwuntpyniu*** {1g(p) {a(q) Ow|(q)* 10 200

comigy

386 Uhowgguwjhtu hwpwpbipniyeniuubp <dM(q) {g9(q) Owi(q) 25 200
387 Puwuwn (tgnt b gpwlwunipiniu Owy(p) Own|(q) {1a(q) 25 200
388 Uwulywywndnipiniu b dbpnnhljw {1a(q) U(g)*™ 24 200
389 Pnidwlwu gnnpd £(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 28 350
390 Ywunndwwnninghw L(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 28 350
391 tanwghwnieniu £(q) b(q) YU(q) <19(q)* 30 350
392 Qtnuwnyniejniuutiph nunbuwghwnnienu b junwywpnid U(g) {la(q) Owy(q) 25 200
393 ppwywghwnipiniu {a(q) <dM(q) Owy(q) 25 200
394 Jwulhwywnpdnieinitu b hngbipwunip)niu {1a(q) Owy(q) Y(q)** 25 200
396 Mwnwywnnid U(g) {a(q) Owy(q) 30 200

/ «Pnidwuwu gnpd», «Unndwwinninghw» U «Yanwghwnigniu» Jwuliwghwnigyniuubiph nhdnpnubphu hpwyniup b ybpwwwhynd hpbiug punpnipjwdp hwudub) ugdwd bpbp' «dhghlw»,

«2hdhw», «4bGUuwpwunipniu» dpgniwiht puunteniuttiphg tipynwup/
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw

Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ro ii ‘Umm. us hwq. n
46 [|"Qwypnuwl” hwdwpuwpwup "Chpwlwgh" Jwutwéjnin
399 Mwnwywnpdwu nbnGlwnywlwu hwdwywngbip*** U(g) <la(q) Own|(q) 10 175
400 ppwywghwnnieniu {a(q) <dM(q) Owy(q) 25 175
401 Kwyjng |tigqnt b gpwlwuneniu <g(p) {g(q) Ow(q)* 25 175
Yuwd
<dM(q)*
402 Ouwuwp [Ggnt b gpwlwunieiniu (wug bntu) Uug(p) Uug((q) {1a(q) 25 175
403 Rbnuwpynipniuubinh tnunbuwghwnieniu b Yunwdwnpnid U(g) {1a(q) Owy(qg) 25 175
404 Jwulhwywpdniginiu b daennhlu* {a(q) U(g)*™ 10 175
Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynud nwudw
Yugh dJwutiwghwnipniup dngnipwjhu ns Upgniewiht fwuySwp|wyn pynd | yéwpndh | upép

np ii ‘Umm. us hwgq. n

47 (Ujwunwlywt pdoynipjut hwdwuwpw
405 Pnidwlwu gnnpd £(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 25 400
406 Jwunndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 25 400

/ Hhdnpnubphu hpwyniup b yGpwwwhynd hpbug punpnipjwdp hwudub) updwsd bpbp' «dhghlw» «Rhdhw», «YGuuwpwuniginiu» dpgnyewhtu puunugyniuubiphg tpynwp/
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

ng ii ‘Umm. us hwq. n

48 |Gplwup "Ukubodbuph” hwidwuwpwu
407 ppwywghwnnieniu 9(g) <dM(q) Owi(q) 25 200
408 Jwunndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 25 300

/ «Uunndwwnninghw» Jwutwghwnzjwu nhdnpnubphu hpwyniup b yGpwwwhynid hpbug punpnyejwdp hwudub) ugqwsd bpbp' «dhghlw», «Rhdhw», «4EUuwpwuniginiu» dpgnigwihu
puunipjniuutinhg Gpyniup/

Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubimpywt wnkn/wyn pynud nuudw
Yugh dwutiwghwnieyniup dpgnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ng ii ‘Umm. us hwq. n
49 |6plwup "nwwhuwihtu hwdwpuwpwu”
409 Kngbipwuntpyniu*** {a(q) Owy(q) Y(q)** 20 200
410 Ppwywghwnnieiniu 9(g) <dM(q) Owi(q) 30 250
411 Lpwgpnypintu {g9(q) UlU(q) RLU(p) 30 225
412 Kuwyng Ggnt b gpwlwuntpni™** <g(p) <lg(q) Ow(q)* 20 200
comigy
413 Puuwp |Ggnt b gpwwunieiniu (wugtipbu, $pwuubpbu) Owy(p) Owy(q) {g(g) 30 225
414 Jwulhwywnpdniegniu b dpnnhlw <la(q) U(g)*™ 30 200
415 RbEnuwnpynipniuuinh tnunbuwghwnieniu b Yunwdywpnid U(g) {1a(q) Owy(q) 30 250
416 pudbnpdwwnhlyw b hwoynnwlwu nbuuhyw U(q) S(g)** g(aq)* 30 225

31



Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
np ii “Umm. us hwq. n
51 |"Upuppwp 9n2" hwj-nniuwluwu dhowqquiht hwdwjuwpwu
418 Ppwywghwnieiniu <dM(q) Owy(g) {g(g) 20 200
419 Pwuwp (Ggnt b gpulwuneniu Owy(p) Own|(q) {1a(q) 30 200
420 Uwulwywnpdniegniu b dapnnhlw {1a(q) U(g)*™ 20 200
421 Pnidwlwu ghpd*** £(q) d(q) U(q) <19(q)* 5 250
422 Uwnndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 20 250
423 HEnwghwnieniu®** £(q) D(q) U(q) a(q)* 5 200
424 Mwnwywnpnud U(g) <la(q) Owy(q) 20 200
425 Bbhuwuuubp*** U(q) {g9(q) Owi(q) 5 200
427 Uhowqgwihtu hwpwpbpnyeniuubn*** <dM(q) {9(q) Owi(q) 5
428 Kwjng [tgnt b gpulwunyeniu*** {19(p) {a(g) Ouwny(q)* 5
comigy
429 Mndbipghw™** U(q) <19(q) Ouwy(q) °
430 Uhowqgquwjht inunbuwlwu hwpwpbpnieniuubp*** U(g) {g9(q) Owi(q) S
431 Kwoywwwhwlwu hwownnud (puwn Gyninbpp)*** U(g) {g9(q) Owi(q) S
432 pubnpdwunpyw b hwoynnulwu inbluuhlu*** U(g) d(q)** a(q)* 5

J«Unndwwnninghw», «Pnidwlwu gnpé» U «Yanughwnieniu» dwutwghwnigniuubph nhdnpnubiphu hpwyniup b ybpwwwhynud hpbiug punpnipjwdp hwudub) ugdwsd bpbp' «dhghlw»,
«2hdhw», «4bGUuwpwunipniu» dpgniwiht puuneniuttiphg tipynwup/
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Owé- Pnthp, Cunniubnipjw puunipyniuutpp Cunniubnipyw nbkin/wyn pynudl nrudw
Yugh dwutwqhwnipjniup dpgntewihu ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

no ii ‘Umm. us hwq. n

52 ["Uwpwhq" wpnwpht ntnbuwlwy juwybph hwdwpuwpwu

433 Ppwywghwnnieintu {1a(q) <dM(q) Owy(q) 25 187

434 (bhuwuuubip U(q) <la(q) Owy(q) 25 187

435 Kwoqwuwwhwywu hwogwnnud /puin §ninkinh/ U(g) {1a(q) Owy(qg) 25 187

436 pudnpdwwnhlw b hwoynnuwu nbfuuhyu*** U(g) S(g)** <g(aq)* 20 187
Owé- Pnthp, Cunniubnipjw puunipyniuutpp Cunniubnipyw nbtin/wyn pynudl nrudw
Yugh dwutwgqhwnipjniup dpgntewihu ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

np ii ‘Umm. us hwgq. n

53 |Gplwup "Uquupe-Ytwnbpwt” nuunwywt hnpéwghnnipjut b
hngbpwuniejwu huunhwnin
437 Ppwdwghunnieniu <dM(q) | <aq) Ow(q) 2 228
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw

Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

ng ii “Umm. us hwq. n
54 |6Yypwuhw dhowqquiht hwiwuwpwu

438 ppwywghwnnipiniu {1a(q) <dM(q) Owy(q) 19 320
439 Pwuwp |Ggnt b gpwlwunieyniu (wugtpbu, $pwuubptu, Owj(p) Owy(q) {g(g) 25 320
abpdwubpbu)

440 Mwnwywpnd U(g) <la(q) Owy(q) 19 320
441 dhuwtuubp** U(q) <la(q) Owy(q) 10 320
443 Uwulwywndnipginiu b hngbpwunigyniu™** <lg(q) Owy(q) Y(g)** 10 320
444 Mwnwywnpdwu wnbnbGlwwndwlywi hwdwlwpgbn** U(q) <la(q) Own|(q) 10 320

nwudwu yupdh wpwnunyeniuubp
50% qbins' dpgnipwihu tpbip putinueyniupg 54 L wybih dhwynp niubgnn nhdnpnubipp
25% qbins' Ungnypwjhu bipbp puuniyeniuhg 42-53 dhwynp niubignn nhdnpnubipp

Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewiht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

np ii ‘Umm. us hwgq. n

55 |Gplwup "Pumbphuqu” [Equghnwlwu hwdwuwpwu

445 Ouwuwp [Ggnt b gpwlwunieinit (wug biptu) Owy(p) Own|(q) {1a(q) 20 260

446 (Fwpgiwlswlwu gnpd Owni(p) Own|(q) {1a(q) 20 260
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Owé- Pnthp, Cunniubnipjw puunipyniuutpp Cunniubnipyw nbkin/wyn pynudl nrudw
Yugh dwutwqhwnipjniup dpgntewihu ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

no ii ‘Umm. us hwq. n

56 |Gplwup "LWuwuhw Shpwlwgh" dhowqquyhu
hwpwpbpniyeiniuubph hwdwjuwpwu

447 Ppwydwaghwunyeniu {g9(q) <dM(q) Owi(q) 25 200

448 Lpwgpniejniu {g9(q) UU(q) RLU(p) 25 180

449 Ouwwnp (tgnt b gpulwunieniu (wugbpbu, gbpdwubptu) Owy(p) Owy(g) {g(g) 25 180

450 [Jhowqguwjhtu inunbuwlwu hwpwpbipnyeniuutip U(g) {a(q) Owy(q) 25 200
Owd- Pnthp, Cunniubnipjw puunipyniuutpp Cunniubnipyw nbtin/wyn pynudl nrudw
Yugh L\'wuhwqhmmpjm'un dpgnipwjhu ng dpgntpwiht jwudwp| win pYnw | béwpnyh I{wpan

np ii ‘Umm. us hwgq. n

57 |Gpbwup gnpéuwlwu hnqbpwunipjuwu b unghninghwjh
"Nipwpunnt” hwdwjuwpw
451 Kngbpwunypjniu {g9(q) Owi(q) YU(q)** 30 220

452 Unghwjwlwu woluwwnwup™** <la(q) Owy(q) U(q)* 20 220
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

ng ii ‘Umm. us hwq. n

58 |Kpwqnwuh hnidwuhwnwp huunhwnnin
453 pPpwywghwnnieintu {1a(q) <dM(q) Owy(q) 25 200
454 Kwyng |Ggnt b gpwlwuntgyniu™** <g(p) {g(q) Owy(q)* 15 160
Yuwd
<dM(q)*

455 Jwulwywnpdnipniu b dapnnhlyw <lg(q) U(g)*™ 25 180
456 [bhuwuuubp U(q) <la(q) Owy(q) 25 190
Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh Jwutwghwnip)niup dpgniewjht ng Ungniewht {wuybwpwin pYnwd | Jéwpndh | updp
ng ii ‘Umm. us hwq. n

59 |Gplwup Ubupny Uwynngh wujwt hwdwpuwpw

457 ppwywghwnnieiniu {a(g) <dMN(q) Owi(q) 25 200
458 Kuwjng [tgnt b gpwlwunipiniu <g(p) {g(q) Owy(q)* 25 180

Yuwd
<dM(q)*
459 Pwuwp (tgnt b gpwlwunipniu ($pwuutintiv) dny(p) dni(aq) <la(q) 25 200
460 Jwulwywndniejniu b hngbipwunipjniu {a(q) Owy(q) Y(q)** 25 200
461 Jwulwywndnieinu b dbennhlw {a(q) U(g)*™ 25 125
463 Kwywwwhwlwu hwownnud /puwn 6jnintiph/ U(g) {a(q) Owy(q) 25 200
464 Utinyhu (nniphqu) U(q) ywd | <iq(q) Owy(q) 25 200
<dMN(g)
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

ng ii ‘Umm. us hwq. n

60 |Gplwuh qynipununbuwyu hwiwuwpwu
465 ppwywghwnnipiniu {1a(q) <dM(q) Owy(q) 20 240
466 [dhuwuuubip U(q) <la(q) Owy(q) 20 240
467 Uuwuuwpnidwlwl uwthnwpwlwu thnpdwplunip)niu U(g) Ywd [L(q)** Yuwd {a(q)* 25 200
4(q) H(@)™
468 Kwgh, hpnpwybtntup W dwwpnup wpunwnpnygjuu wnbluuninghw U@ |2(g)* Ywd <|g9(q)* 25 200
()™
Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynud nwudw
Yugh dwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewiht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ng ii ‘Umm. us hwq. n
61 |6plwuph Unjubu lunpbuwgnt wujwu hwdwuwpw
470 pubnpdwwnplw b Yhpwnwlwt dwebdwnhlw U(q) S(g)** g(aq)* 25 42
471 ppwywghwnnieniu {g9(q) <dM(q) Owi(q) 30 4,4
472 Kwyng |tiqnt b gpwlwuniegniu <g(p) {g(q) Owy(q)* 30 4,2
Yuwd
<dM(q)*
473 Ouwwn bGgnt b gpwywunieintu Owy(p) Own|(q) {1a(q) 30 4,2
474 Jwuywywndnipniu U dbpnnhlw <la(q) U(g)*™ 30 3
475 Uhowqgqwjhu inunbuwlwu hwpwpbpnyeniuutp U(g) {a(g) Owi(q) 30 4,4
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Owd-
Yugh
np

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgntewjhu ns dpgntewjhu

wuybwn{win pynd | déwpndh | upép
uwwn. us hwq. n

np

62 |"3n1 ku b k" hwdwpuwpw

476 Ppwywaghwnnieintu {1a(q) <dM(q) Owy(q) 20 580

477 Lpwgpnyentu {g9(q) UU(q) RLU(p) 20 580

478 Ouwuwp [Ggnt b gpwlwuntpinit (wugbnku) Uugy(p) Uug(g) {1a(q) 20 580

479 Suwnbuwghwnnipjw inbunieyniu™** U(g) <la(q) Owy(q) 20 580
Owé- Pnthp, Cunniubnipjw puunipyniuutpp Cunniubnipyw nbtin/wyn pynudl nrudw
Yugh dwutwgqhwnipjniup dpgntewihu ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

Uwwn. us hwq. n

np

63 |dwpnbupuh dwulwyjwpdwlwu huumpwnnin
480 [Mwuwndnieintu <dM(g) [Owy(g) Ywd <a(q)* 25 140
CN(q)
481 Kuwjng |tigqnt b gpwlwunieniu {1a(p) {19(q) Ow|(q)* 25 140
Yuwd
<dM(q)*

482 Uwulwywndnieniu b dapnnhlw {a(q) U(g)*™ 25 140
Owé- Pnthp, Cunniubnipjw puunipyniuutpp Cunniubnpyw nbtin/wyn pynudl nrudw
Yugh dwutwqhwnipjniup dpgntewihu ny Ungniewiht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

Uwwn. us hwq. n

64 [Cwjjulwu pdrjulwu huunhwmnin
483 Pnidwlwu gnnpd £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 28 350
484 Junndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 27 350

/ Hhdnpnubphu hpwyniup b yGpwwwhynd hpbug punpnipjwdp hwudub) updwsd bpbp' «dhghlw», «Rhdhw», «YGuuwpwuniginiu» dpgnyewihtu puunugyniuubiphg tpynwp/




Owé-
Yugh

Pnthp,
dwutwghwnyejniup

Cunniubnejwu puunyeyniuutpp

Cunniubnipjwu wmbn/wyn pYnid| ntudwu

dpgntewjhu ns dpgntewjhu

wuySwp|wjn pynd | Jéwpndh | Jwpép

np ii ‘Umm. us hwq. n

65 ["Ujniupp" htummhwinun

485 ppwywghwnnipiniu {1a(q) <dM(q) Owy(q) 30 200
486 [bhuwuuubip U(q) <la(q) Owy(q) 30 200
Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynud nwudw
Yugh dJwutwghwnipniup dpgniewiht ng Ungniewiht jwudéwp(wn pYnw | Jéwpndh | updp
re ii ‘Umm. us hwq. n

66 (Qynuiphh "Mpngpbu” hwdwuwpwu

487 MGuuwphdhw Yg)  [(4)** Ywd <a(q)* 30 175

(@)™

488 Kngbipwunipjniu {1a(q) Owy(q) Y(q)** 30 175
489 ppwywghwnnieniu {1a(q) <dM(q) Owy(q) 30 195
490 Lpwgpnugntu UU(q) <la(q) RLU(p) 30 175

491 Kuwjng [tgnt b gpwlwunipiniu <g(p) {g(q) Owy(q)* 25 175

Yuwd
<dM(q)*

492 Owuwp [Ggnt b gpwlwunipiniu Owy(p) Own|(q) {1a(q) 30 175

493 Jwulhwdwnpdnieiniu b dbpnnhlw {1a(q) U(g)*™ 25 175

494 Uwnndwuinninghw*** £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 20 220

496 [dhuwuuubp U(q) <la(q) Owy(q) 30 195

/ «Uunndwwnninghw» dwutwghwnnzjwu nhdnpnubphu hpwyniup b yGpwwwhynid hpbug punpnyejwdp hwudub) ugqwsd bpbp' «dhghlw», «Rhdhw», «4GUuwpwuniginiu» dpgnigwihu
puunipjniuutinhg Gpyniup/

39




Owé- Pnthp, Cunniubnipjw puunipyniuutpp Cunniubnipyw nbkin/wyn pynudl nrudw
Yugh dwutwqhwnipjniup dpgntewihu ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
Uwn. us hwq. n

67 |Gpbwup $huwtiuwpwiyuwihtt b pnpuwwyuw hwlwuwpwu

497 ppwywghwnnientu {g9(q) <dM(q) Owi(q) 20 180

498 [bhuwuuubip U(q) <la(q) Owy(q) 20 180
Owd- Pnthp, Cunniubijnyejwu puunyeyniuubipp Cunniubnipywt wkn/wn pynud niudw
llwq-h L\'wuhwqhmmpjm'un dpgmrawjh‘u ny dpgmrawjh’u LU‘ULI_ﬁlUp wjn rat{md L{ﬁwpm{h I{wpbn

np ii ‘Umm. us hwq. n

69 |[KEnnunmwubunipjwtu b nwnhnjh wlwnbdhw

501 Lpwgpnigyniu™** {1a(q) UU(q) RLU(p) 20 280
Owé- Pnthp, Cunniubnipjw puunipyniuutpp Cunniubnpyw nbtin/wyn pynudl nrudw
Yugh dwutwqhwnipjniup dpgntewihu ny Ungniewiht jwudswp(win pYnw | Yéwpndh | updp
pp ii “Umm. us hwgq. n

70 |Gplwup "Uwug" hwiwjuwpw

504 pudnpdwwnplw b Yppwnwlwt dwebdwnhlyuw*** U(g) S(g)** g(aq)* 10

505 ppwywghwnnieniu {a(q) <dM(q) Owy(q) 25 300

506 Puwwp (tgnt b gpulwuntpyniu®** Owy(p) Own|(q) {1a(q) 10 200

507 [dwnpgiwuswlywl gnpd™** Owy(p) Own|(q) {1a(q) 10 200

508 [bhuwuuubp™** U(g) {1a(q) Owy(q) 15 200

509 Rbnuwpynipniuutinh inunbuwghwnipniu b funwywpnu*** U(g) {1a(q) Owy(q) 15 200




Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp

no ii “umm. us hwgq.

72 |puwup "Unipp @Epbquih wujwtu hwdwuwpwu”

514 Jwnndwwnninghw £(q) b(q) Y(qg) {a(q)* 20 300
515 Mwnwywpnid U(g) <la(q) Owy(q) 20 250
516 pudnpdwunpyw W hwoynnuywu nbluuhyu*** U(q) S(g)** g(aq)* 15 200

J«Uunndwwnninghw», «Pnidwlwu gnpé» U «Yanugnpdnipniu» dwutiwghwnyeniuubph nhdnpnubphu hpwyndup £ yepwwwhynud hpbug puunpnigyudp hwudub) updws Gpbip' «dhghlw,
«Lhihw», «4bGUuwpwunipniu» dpgniwiht puuneniuttiphg tipynwup/

Owé- Pnthp, Cunniubjnpyw puunyeniutiipp Cunniubimpywt wnkn/wyn pYnud nuudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewiht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwq. n

73 |nkquwanpp "Ghuinbhp" hwdwpuwpwu hhpduwnpwd

517 Muwuwdnignlu*** {dMN(q) [Owi(q) ywd| <a(g) 20

CN(q)
518 Ppwdwghuinnieyniu*** Qa(a) | £dM(g) | Owy(q) 20
519 Kwyng (tgnt b gpulwunipyniu™** <a(p) a(q) Owy(q)* 20
Yuwd
<dMN(q)*

520 Puwuwp |Ggnt b gpwlwunieyniu (wugtpbu |Ggne)*** Owj(p) Owi(q) {g(g) 20

522 [tnwuwg |kgnt b gpwlwuntypniu®** Ma(p) M(q) {1g(q)* 20

523 pudnpdwwnhlw (nbnGYwpwunieyniu)*** U(g) b(q)** <19(q)* 20

525 Jwulywywndnieiniu b hngbpwunyeniu*** {g9(q) Owi(q) YU(q)** 15

526 Jwuwdwpdnyeniu b depnnhyu*** {g9(q) U(q)** 15

927 [bhuwutibp™* Ula) <%9) Owy(q) 20

528 pudnpdwwnhlw b hwoynnuwu nbfuuhyuw*** U(q) d(g)** {19(q)* 15

4



Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw

Yugh dJwutiwghwnieyniup dpgniewjht ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
ro ii ‘Umm. us hwq. n
74 |Egdhwéup "Aphgnp Lniuwynphs" hwdwjuwpw
529 ppwywghwnnipniu™** {1a(q) <dM(q) Owy(q) 20 250
530 Puwwp (gnt b gpulwuntpyniu®** Owy(p) Own|(q) {1a(q) 20 200
531 Jwulhwywndnieiniu b hngbipwunipniu™** {1a(q) Owy(q) Y(q)** 20 200
532 Jwuhwywndnipgniu b dpnnhljw*** {a(q) U(g)*™ 20 200
533 [bhuwtuubip™* U(g) {1a(q) Owy(qg) 20 200
534 Kwoqwuwwhwlwu hwogwnnud /puin §ninkinh/ U(g) {a(q) Owy(q) 25 200
Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynud nwudw
Yugh Jwutiwghwnipyniup dngnLewht ns dngniewyht jwudswpwn pYnw | Jéwpndh | updp

ng ii “Umm. us hwq. n

76 |UGhpwpjwuh wujwt pdrjwlw huunmpwnnwn
540 Jwundwwnninghw*** £(q) b(q) Y(qg) <a(q)* 20 280
541 [tEnwaghwnnyeniu*** £(q) D(q) U(q) a(q)* 20 250

/YHhdnpnubphu hpwyniup b yGpwwwhynd hpbug punpnipjwdp hwudub) updwd bpbp' «dhghlwy», «Rhdhw», «YGtuwpwunginiu» dpgnyewihtu puunuegyniuubtiphg tpynwup/
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
77 |5ypnywlw Yppwljwt mwpwswpowuwihtu wwnbtihw
hpduwnpwyd
542 pubnpdwunplw b Yhpwnwwu dwpbdwinpyw b(q) Ywd U(g) g(aq)* 60 480
Owy(q)
543 pPpwywghwnnieniu Owi(q) <dM(q) a(q)* 79 540
544 Uhowqquwjht hwpwpbipnyeniuutip Owi(q) <dM(q) a(q)* 70 480
545 |bkqywpwunipintu Owy(p) Owy(q) <a(q)* 68 450
546 Jwulhwywnpdnieiniu b hngbipwunip)niu <dM(q) {g(q) Owy(q)* 53 450
547 Unghw|-dawlntewjhu gnpdubinie)niu Owi(q) U(g) <g(aq)* 40 450
548 [Mwnwywpnid Owy(q) U(g) {a(q)* 68 480
549 Uhowqgquwjht nunbuwlwu hwpwpbpnieyniuubp Owi(q) U(g) a(q)* 70 480
550 Stntywwnywlwu nbluuninghwubp S(g) Ywd U(g) g(aq)* 90 480
Owy(q)
551 Ubpyhu Owi(q) | UWg) Yud <a(q)* 90 450
<dM(g)
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw
Yugh dwutiwghwnieyniup dngniewht ns dngnuewiht [wtyswn|wn pdnud | Jéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
78 [6USU Gynuipph Jwutwéynin
552 pubnpdwwnplw b Yhpwnwlwt dwebdwnhlw b(q) Ywd U(g) g(aq)* 1 360
Ouwy(q)
553 ppwywghwnnientu Owi(q) <dM(q) g(aq)* 1 360
554 Uhowqquwjht hwpwpbipnyeniuutip Owi(q) <dM(q) a(q)* 1 360
555 LGgwpwunientu Owj(p) Owi(q) a(q)* 1 360
556 Jwulwywndnieginitu b hngbpwunteniu {dMN(q) {g9(q) Ouwn(q)* 1 360
557 Unghw-dawyniewjhtu gnpdniubinyeniu Owi(q) U(g) <g(aq)* 1 360
558 Mwnwywnnud Owy(q) U(g) {a(q)* 1 360
559 Uhowqgqwiht inunbuwlwu hwpwpbipnigniuutn Owy(g) U(q) <19(q)* 1 360
560 Stntywwnywlwu nbluuninghwubp S(g) Ywd U(g) <|g(a)* 1 360
Owy(q)
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Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw

Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
79 |6USU Ywuwdénph dwutwéjnin
561 pubnpdwunhlw U Yhpwnwlwt dwebdwnhlw b(q) Yuu U(g) {a(q)* 1 360
Owy(q)

562 pPpwywghwnnieniu Owi(q) <dM(q) a(q)* 1 360

563 |Ltqwpwunipjniu Owni(p) Ow(q) <la(q)” 1 360

564 Jwulwywndnipiniu U hngbipwunieniu <dMN(q) {a(q) Ow|(g)* 1 360

565 Unghwi-dowynipwihtu gnpdniubiniegintu Owi(q) U(qg) g(aq)* 1 360

566 Mwnwywnnud Owy(q) U(g) <a(q)* 1 360

567 Uhowqgquwjhu hwpwpbpniyeniuubn Owi(q) <dM(q) g(aq)* 1 360

568 Stntywwnywlwu nbluuninghwubp S(g) Ywd U(g) g(aq)* 1 360

Owy(q)

569 Uhowqggqwiht nunbuwlwu hwpwpbipnieniutbn Owy(q) U(g) {a(q)* 1 360
Owé- Pnthp, Cunniubjniypjw puunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynud nwudw
Yugh Jwutwghwnipniup dpgniewiht ng Ungniewiht jwudéwp(wn pYnw | Jéwpndh | updp
re ii ‘Umm. us hwq. n

80 (6USU Gwywnh Jwutiwéjnin

570 StntYwwndwlwu wnbfuuninghwubp S(g) Ywd U(g) g(aq)* 1 360

Owy(q)

571 ppwywghwnnieniu Owi(q) <dM(q) a(q)* 1 360

572 Lbqywpwunigniu Ouwni(p) Owy(q) <g(q)* 1 360

573 Jwuhwywndnieiniu U hngbipwunigniu <dMN(q) {a(q) Owy(g)* 1 360

574 Unghwi-dowynipwihtu gnpdniubinie)niu Owi(q) U(g) g(aq)* 1 360

575 Uhowqguwiht inunbuwlwu hwpwpbipnigyniuutin Owy(q) U(g) <19(q)* 1 360

45



Owé- Pnthp, Cunniubiniypjw putunipyniuitipp Cunniubnipywt wkn/wyn pynid nwudw

Yugh dJwutiwghwnieyniup dngnipwh ny Ungniewjht jwudswp(wn pYnw | Yéwpndh | updp
np ii ‘Umm. us hwgq. n
81 |5USU holwup dJwutiwé)nin
576 [Stnbtlwwnywlwu nbuuninghwubp S(g) Ywd U(g) g(aq)* 1 360
Owy(q)
577 ppwywghwnniejniu Owi(q) <dM(q) a(q)* 1 360
578 |Ltqwpwunipjniu Owni(p) Ow(q) <la(q)” 1 360
579 Jwuhwywndnieiniu U hngbipwunigniu <dMN(q) {a(q) Ow|(g)* 1 360
580 Unghwi-dowynipwihtu gnpdniubinie)niu Owi(q) U(qg) g(aq)* 1 360
581 Uhowqgujht inunbuwlywlu hwpwpbpniginiuttin Owy(q) U(g) <a(q)* 1 360

***_ ng whwnmwywu pnthh shwyjwinwpdwgnywd dwutiwghwnniintu
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